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La 24 aprilie curent, cu începere de la ora 14:00, în incinta Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI) va avea loc ședința solemnă dedicată Zilei Mondiale a Proprietății Intelectuale
2015 care este anual sărbătorită  la 26 aprilie de către statele-membre ale Organizației Mondiale a
Proprietății Intelectuale (OMPI).

Evenimentul are scopul de a omagia contribuția proprietății intelectuale asupra inovației și
creativității, de a crea o mai buna întelegere a rolului proprietății intelectuale, precum și pentru a
demonstra modalitatea prin care sistemul de proprietate intelectuală promovează nu doar produsele
și inovațiile tehnologice care contribuie la modernizarea tuturor statelor lumii, dar și muzica, arta și
activitățile de divertisment.

 Genericul proclamat de OMPI pentru anul 2015 este ”Ridică-te, Înalță-te. Prin muzică”.

La ședință au fost invitați reprezentanții autorităților publice centrale, membri ai Comisiei Naționale
de Proprietate Intelectuală, reprezentanții instituțiilor din sfera științei și inovării și învățământ
superior, uniunilor de creație, compozitori, interpreți,  inventatori, mandatari autorizați, reprezentanți
ai AGEPI.  

Programul evenimentului cuprinde luări de cuvînt ale oaspeților de onoare cu privire  la dezvoltarea
industriei muzicale în Republica Moldova, protecția și respectarea drepturilor autorilor,
compozitorilor, interpreților, producătorilor și a altor  titulari de drepturi din acest domeniu. Astfel, la
ședința solemnă și-au anunțat prezența Dl Constantin Rusnac, compozitor, secretar general al
Comisiei Naționale a RM Moldova pentru UNESCO; Dl Iurie Badicu, producător,  Formația Akord,
dnii Igor Sîrbu și Igor Stribițchi, interpreți.

De asemenea, în cadrul sedintei  solemne vor fi inmanate distincţiile obtinute de inventatorii din
Republica Moldova  la Salonul Internaţional de invenţii de la Geneva, care a avut loc in perioada
15-19 aprilie current, precum si va fi desemnat cel mai activ mandatar autorizat al anului 2014.

Sunt invitați reprezentanții mass-media.
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